BIOS livi

SC419 Digital Luggage Scale
Instruction Manual



Introduction

Thank you for purchasing the BIOS Living SC419
Digital Luggage Scale. Please read all operating
instructions carefully before use. Scales are precision
instruments and should always be handled with proper

care.

LED Display
ON / OFF
Switch

Battery
Compartment Weighing strap



Starting your Scale

. The two lithium batteries (CR2032) are included in

the package of your SC419 Digital Luggage Scale.
NOTE: Lithium batteries can explode if inserted in
the wrong direction. Please pay close attention to
the polarity (+/-) when inserting the batteries.

Operation

Fasten the weighing strap to the handle of your
suitcase or bag.

2. Press the ON/OFF Button to turn the scale on.

. Once “0.0" is displayed on the screen the scale is

ready to measure.

. Lift the suitcase or bag, ensuring that they are

steady when the scale is taking the measurement.
This will last no longer then 2 or 3 seconds.

. When the display turns from blue to red the unit

has successfully taken a measurement.

. Lower the suitcase or bag down to reset the scale

t0"0.0".

. To turn the scale off, press and hold the ON/OFF

Button or you can wait 60 seconds for the Auto-off
function.
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Adpvise for Use and Care

Do not exceed the scales maximum capacity.
Overloading your scale can permanently damage it.
Avoid exposure to extreme heat or cold. Scales
perform best at normal room temperature. If
temperatures have changed dramatically,
recalibration may be necessary.

Allow your scale to warm up for 30-60 seconds
before performing calibration.

Store your scale in a clean, dry location. Dust,

dirt and moisture can accumulate on the weighing
sensors and electronics causing inaccuracy

or malfunction.

Avoid using your scale in close proximity to strong
radio wave emitting devices such as computers,
cellphones and cordless phones.

Five Year Warranty

If this product proves to be defective in material or
workmanship within five years of purchase, please
return it to the address below. It will be repaired or
replaced without charge upon receipt of the unit
prepaid with $5.00 to cover handling, packaging and
return postage. Please include proof of purchase, your
full name, address, daytime phone number or email
address.

Thermor Ltd.
16975 Leslie Street
Newmarket, ON L3Y 9AI

www.biosmedical.com
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SC419 Pése-bagage numérique
Mode d'emploi
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Introduction

Nous vous remercions pour l'achat du pése-bagage
numérique SC419 de BIOS Living. Veuillez lire attentivement
le mode d'emploi avant de I'utiliser: Les balances sont des
instruments de précision et elles devraient étre manipulées
avec un soin particulier.

Bouton
MARCHE / ARRET

Compartiment
des piles
Sangle de pesée



Mise en marche du pése-bagage

. L'emballage de votre pese-bagage numérique SC419

comprend deux piles au lithium (CR2032).

NOTE : Les piles au lithium peuvent exploser si elles
sont mises en place sans respecter les polarités. Veuillez
accorder une attention particuliere aux polarités (+/-)
quand vous insérez les piles.

Fonctionnement

2.

3.

Attachez la sangle de pesée a la poignée de votre valise
ou de votre bagage.

Appuyez sur le bouton MARCHE/ARRET pour mettre
en marche le pése-bagage.

Des que "0.0"” s'affiche a I'écran, le pese-bagage est prét
a prendre la mesure.

. Soulevez la valise ou le bagage en vous assurant de

la stabilité de la valise ou du bagage lors de la prise de
mesure. La durée de la mesure ne prend pas plus de 2
ou 3 secondes.

. Lorsque l'afficheur change du bleu au rouge, linstrument a

effectué une mesure réussie.

. Abaissez la valise ou le bagage pour remettre a zéro

"0.00" le pese-bagage.

. Pour fermer le pése-bagage, appuyez et tenez enfoncé

le bouton MARCHE/ARRET ou attendez 60 secondes
pour la fonction arrét automatique.
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Conseils pour l'utilisation et I'entretien

* N'excédez pas la capacité maximale du pése-bagage.
Surcharger votre pése-bagage I'endommagera en
permanence.

* Evitez d'exposer votre pése-bagage a la chaleur ou
au froid extréme. Les balances fonctionnent mieux a la
température ambiante normale. Si les températures
ont changé drastiquement, un réétalonnage peut
s'avérer nécessaire.

* Laissez votre pese-bagage se réchauffer pendant 30 a
60 secondes avant de procéder a I'étalonnage.

*  Gardez votre pése-bagage dans un endroit propre et
sec. Poussiere, saleté et humidité peuvent s'accumuler
sur les capteurs de pesage et I'électronique en
donnant des mesures de poids inexactes ou bien un
mauvais fonctionnement.

 Evitez d'utiliser votre pése-bagage a proximité
d'appareils émettant de fortes ondes radio tels que des
ordinfq}eurs, des téléphones cellulaires et des téléphones
sans fil.

Garantie de cinq ans

Si ce produit se révele défectueux en raison de vices de
matériaux ou de fabrication pour une période de cing
ans a compter de la date d'achat, veuillez le renvoyer

a 'adresse spécifiée ci-dessous. Le produit sera réparé

ou remplacé, sans frais, apres réception du produit port
payé et d'un montant de 500 $ pour couvrir les frais de
manutention, emballage et port de retour.Veuillez inclure
une preuve d'achat, vos nom et prénom, adresse, numéro
de téléphone de jour ou votre adresse électronique.

Thermor Ltd.
16975Leslie Street
Newmarket, ON L3y 9A|
www.biosmedical.com



